



## 一季度,高新区经济运行稳中有进

### 装备制造、生物医药等成增长“主引擎”

02 要闻

### 拳王争霸 蓼河畔

五一假期期间,2018拳新力量—国际功夫争霸赛,在济宁高新区体育馆热血开赛。比赛场上,来自7个国家的20位明星拳手角逐拳王荣誉,带给了观众一场酣畅淋漓的视觉盛宴,在让观众近距离感受到体育赛事魅力的同时,也进一步为蓼河新区聚集了人气,促进了科技新城的发展。图为比赛现场。

本报通讯员 臧盛博  
曹井国 摄



### 本周日相聚蓼河新区 半程马拉松热力开跑

03 新城

### 五一期间活动不重样 5万余人逛科技中心

04 家园

## 济宁高新区组织民生类重点项目观摩活动 加快项目建设,让群众共享发展成果

本报济宁5月3日讯(记者 王博文) 4月27日,济宁高新区组建重点项目观摩团,对2018年高新区为民办实事、美丽乡村及“双百工程”(民生类)重点项目进行现场观摩,了解项目进展、督导项目进度,确保民生类重点项目早投入、早见效,让老百姓能够得实惠,共享改革发展成果。

观摩期间,与会人员先后深入洸河卫生服务中心、柳杨小学、第五中学、灌婴生态农业园、美丽乡村示范片区(接庄丁庄村)、娄公集小学、美丽乡村示范片区(王因后岗村)、科技新城中学、蓼河新城卫生服务站等10个重点项目现场,听取有关情况介绍,现场检查工程进度,研究解决困难问题,对全力抓好民生实事、推进民生工程、建设美丽乡村、加快实施乡村振兴战略提出具体要求。

会议指出,今年以来全区为民办实事、美丽乡村、民生工程总体实施较好,

洸河卫生服务中心、蓼河新城卫生服务站等项目顺利建成使用,解决大班额等一批重点工程建设进度加快,一批美丽乡村、现代都市农业项目已初具规模。

会议强调,全区各级各部门要进一步强化民本理念,强力推动为民办实事、美丽乡村、民生项目加快实施;各项目责任单位要结合现场观摩情况,主动找差距补短板,奋勇争先,再掀比学赶超、干事创业热潮;各工程项目要抓住当前施工黄金期,倒排工期挂图作战,在确保安全、质量、环保的前提下,加快工程进度,确保按时完成建设任务;各职能部门要强化责任担当,主动对接项目,帮助解决具体问题,创优项目建设环境;相关部门要抓好统筹协调和督导调度,确保各项惠民、利民、富民、安民举措落到实处见到实效。

高新区党工委副书记鹿洪超,高新区党工委委员、工会主席秦秋来,相关部门、街道等主要负责人参加观摩活动。

## 济宁高新区现场观摩“一区十园”重点项目 以项目为引领抓落实、见成效

本报济宁5月3日讯(记者 李亚腾) 4月28日,济宁高新区组建“一区十园”重点项目观摩团,现场观摩各园区重点项目,观摩项目注重新旧动能转换和四新四化项目,检阅2018年以来高新区科学发展、转型发展成果。

观摩团先后实地观摩检阅了天玑四季城项目、如意科技艺术中心、华能热电联产光伏、蓼河三期、山东明达集团纳米材料全国电销中心等12个高新区2017年7月份以来新上项目。

在随后召开的座谈会上,对“一区十园”现场观摩项目评比进行了打分,并听取了“一区十园”园区负责人对各园区重点工作的汇报。

会议强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是推进高新区“三次创业”、实施“十三五”规划承上启下的一年,“一区十园”作为高新区培育发展战略性新兴产业和高新技术产业的核心载体和引领区域转型成绩的重要引擎,要塑造更多依靠创

新驱动和更多发挥先发优势的示范样板。

会议要求,各园区要明确工作方向,主攻发展目标,要加快完成专业性、科学性的生产、生活基础设施和配套,建立创客中心、孵化器和产业园。要引进适合自身园区的项目,做好产品营销和金融服务。

会议要求,各园区在建平台、助推项目时要结合自身实际,精准发力,真抓实干,切合企业所需所要;园区发展要有总目标,更要有量化目标,要建立科学的内部考核机制,真考核、真运营;要确保专业人员做专业事,保证园区各大项目健康发展;要充分认识到科学化、实际化运营的重要性,做好项目统筹,项目要突出重点,要以项目为引领,以发展论英雄。

高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋,相关部门、单位、各园区主要负责人参加相关观摩活动及座谈会。